

我省招才引智创新发展大会,将于10月27日至28日在郑州举办

6.6万余岗位等“你”来

新华社郑州10月19日电(记者孙清清)记者从河南省人民政府新闻办获悉,由河南省委、省政府等联合主办的中国·河南招才引智创新发展大会,将于10月27日至28日在郑州举办。目前,大会已征集到全省19个行业4500多家用人单位提供的1600多个人才项目和6.6万多个人才岗位需求信息,是河南省近年来规模最大的一次招才引智活动。

据了解,截至目前,大会岗

位需求有以下特点:覆盖地域广,覆盖行业广,覆盖专业广。岗位需求覆盖110多个专业。其中,医学岗位需求数量最多,超过5400个。需求人才层次高。博士人才和硕士人才需求分别为1.05万人、1.36万人,分别占需求总量的15.9%、20.4%,本科人才需求2.92万人,占需求总量的43.9%。大会不仅着力引进“高精尖”人才,还大力延揽青年人才、技能人才、高校毕业生等急需紧缺人才。

河南省人力资源和社会保障厅厅长刘世伟介绍,这次大会坚持以岗位招人才、为人才找岗位,用项目聚人才、以人才引进项目。截至10月16日,共对接成功人才项目340多个,达成用人单位意向1.32万余人;大会建立了事业单位高层次和急需紧缺人才引进“绿色通道”,在编制使用、人员调动、岗位聘用、工资及社保办理等方面大幅简化工作流程,现场办公、现场签约。



前三季度中国经济同比增长6.7%

国家统计局10月19日发布数据,初步核算,前三季度国内生产总值650899亿元,按可比价格计算,同比增长6.7%。图为在山东烟台蓬莱国际机场,一架航空货机在装卸货物(6月2日摄)。

新华社发 唐克摄

三家网络求助平台联合签署自律公约

抵制“悲情戏”等恶意炒作

新华社北京10月19日电(记者罗争光)爱心筹、轻松筹、水滴筹三家个人大病求助互联网服务平台19日在京联合发布自律倡议书和自律公约,共同加强平台自律管理、提升风险防范水平,并明确提出抵制通过造谣、炒作、制造“悲情戏”、践踏求助者尊严等手段传播个人大病求助信息。

近年来,随着移动互联网及移动支付技术的发展,一些原本在线下开展的小范围互助行为通过网络广泛传播,在大量求助者获得广泛爱心帮助的同时,也出现了一些因审核不足导致的求助信息失实等问题,影响了公众信任。

为进一步促进平台的健康有序发展,爱心筹、轻松筹和水滴筹组成专项小组,先后在国内多地调研征集意见,形成了自律倡议书和自律公约。

自律倡议书共9条,自律公约共34条。其中提出平台宜阐明政府有关救助政策及救济渠道,有序引导求助个人与具有公开募捐资格的慈善组织对接。

在求助信息审核方面,自律倡议书和自律公约提出平台应加大资源投入,健全审核机制。求助发起人须按规定提交相应材料,经平台审核通过后,项目方可上线和生成筹款链接。原则上单次求助金额不得超过人民

币50万元。同时,平台应与相关政府部门、医疗机构、社交网络企业、社会组织等各方主体形成合力,推动建立统一的“个人大病求助信息”公示系统,通过多种渠道和方式将个人大病求助信息面向社会公众进行公示,确保求助人和赠与人之间的信息对称。

此外,平台应抵制造谣炒作恶意行为。对涉及编造或夸大求助信息、隐瞒个人财产信息、病历造假、医疗款挪作他用等行为的恶意筹款人,以黑名单形式进行公示。对进入“失信筹款人”黑名单的,各平台不再为其提供服务,并视情上报相关政府部门以及征信机构。



特殊

诺奖得主获专用自行车位

美国科学家乔治·史密斯与另外两名科学家共同获得2018年诺贝尔化学奖,他所在的密苏里大学哥伦比亚分校近期给予他一份特殊奖励,即一个专属于他的自行车位。

美国大学通常奖励本校诺贝尔奖得主一个专用汽车车位,但依照史密斯自己表述,他是“技术”不怎么样的驾车人,所以上班不开汽车,骑自行车。他告诉《堪萨斯城明星报》记者,他并非“自行车爱好者”,只是住宅离校园只有1.6公里,所以每天骑车去学校。

校方把公共自行车存放区内一个位置指定为史密斯专用,打算在那里挂一块牌子,让大家知道,那个特殊位置属于诺贝尔奖得主。

(据新华社)

无语

一把363千克重的锤子都有人偷

美国加利福尼亚州希尔兹堡艺术家道格·安克雷打造的一把363千克重锤子失窃,悬赏1000美元(约合6918元人民币)捉拿窃贼。

美联社16日报道,安克雷把多种金属熔合在一起,打造出锤头,给它装上又粗又长的红杉木木柄。锤子长6米,锤头高2米。不过,这把锤子显然不能当工具用。

安克雷大约一年前把巨锤出借给希尔兹堡社区中心展示。锤子前不久突然不见,失踪时间估计是本月5日或6日。

安克雷说,这把锤子市场价值1.5万美元(10.4万元人民币),搬走它需要大约8个人或者一辆带绞车的拖车。

(据新华社)

震惊

男子一分钟用头砸开247颗核桃

近日,巴基斯坦32岁男子穆罕默德·拉希德·纳西姆,在一分钟内用头砸开了247颗核桃,打破了吉尼斯世界纪录。

视频显示,纳西姆有条不紊地用头砸开每一颗核桃,20秒之后,他的额头开始出血。最后,纳西姆成功地打破之前印度男子纳文·库玛创下的217颗核桃的纪录。

纳西姆说,他的目标是创造50项世界纪录。他训练非常刻苦,每当创造一项新纪录,他就会非常快乐。此前他曾保持过多项吉尼斯世界纪录,包括用头砸碎最多的绿色椰子,砸碎最多的西瓜和一分钟用胳膊肘压碎最多的饮料罐。

(据环球网)